
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания в виде штрафа

по делу № 032/04/14.3-591/2023 об административном правонарушении

 

г. Брянск

Резолютивная часть постановления объявлена 20 июля  2023 года

Постановление в полном объеме изготовлено  20 июля  2023 года 

 

Заместитель руководителя управления-начальник отдела ………, рассмотрев
материалы дела №032/05/28-482/2023 о нарушении законодательства о
рекламе  и протокол об административном правонарушении от 20.07.2023,
составленный в отношении должностного лица руководителя отдела продаж
ООО «Жилстройгрупп» ………  лица  уведомленного надлежащим образом

 

УСТАНОВИЛ:

 

Специалистами Брянского УФАС России в июне 2023 года выявлено
размещение рекламных баннеров на строящемся жилом доме по адресу: г.
Брянск, ул. Счастливая, д. 3  следующего содержания: «ЖК «Дом на



счастливой» счастье32.рф», «Ключи в этом году 37-10-77».

Указанная информация адресована неопределенному кругу лиц,
направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на
рынке и, в силу статьи 3 Федерального закона  от 13 марта 2006 года № 38-
ФЗ  «О рекламе» (далее Закона о рекламе, ФЗ «О рекламе»),  является
рекламой.

Объектом рекламирования, в соответствии со статьей 3 Федерального
Закона «О рекламе» является товар, средства индивидуализации
юридического лица и (или) товара, изготовитель или продавец товара,
результаты интеллектуальной деятельности либо мероприятие (в том числе
спортивное соревнование, концерт, конкурс, фестиваль), на привлечение
внимания к которым направлена реклама.

Согласно ч. 1 ст. 5 ФЗ «О рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2006 года
недобросовестная реклама и недостоверная реклама не допускаются.

Согласно части 7 статьи 28 ФЗ «О рекламе» № 38-ФЗ от 13 марта 2006
года реклама, связанная с привлечением денежных средств участников
долевого строительства для строительства (создания) многоквартирных
домов и (или) иных объектов недвижимости, должна содержать адрес сайта
единой информационной системы жилищного строительства в
информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на котором
осуществляется размещение проектной декларации, предусмотренной
фе де р а ль н ым законом, фирменное наименование (наименование)
застройщика либо указанное в проектной декларации
индивидуализирующее застройщика коммерческое обозначение. Реклама,
связанная с привлечением денежных средств участников долевого
строительства для строительства (создания) многоквартирных домов и (или)
иных объектов недвижимости, может содержать коммерческое
обозначение, индивидуализирующее объект (группу объектов) капитального
строительства (в случае строительства многоквартирных домов -
наименование жилого комплекса), если такое коммерческое обозначение
(наименование жилого комплекса) указано в проектной декларации.

Согласно п. 5 ч. 3.2 ст. 23.3 Закона №214-ФЗ Правительство Российской
Федерации устанавливает адрес сайта системы в информационной
телекоммуникационной сети «Интернет»: https://наш.дом.рф/.

В соответствии с  частью  7 статьи 5 ФЗ «О рекламе»   не допускается
реклама, в которой отсутствует часть существенной информации о
рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или использования,
если при этом искажается смысл информации и вводятся в заблуждение
потребители рекламы.

В указанной рекламе отсутствует наименование застройщика и  место



размещения проектной декларации.

Таким образом, рассматриваемая  реклама нарушает требования части 7
статьи 5 и  части 7 статьи 28 ФЗ «О рекламе» № 38-ФЗ от 13 марта 2006 года.

Комиссией Брянского УФАС России, 20.07.2023, в том числе  в отношении
ООО «Жилстройгрупп»   вынесено решение о признании рекламы 
ненадлежащей.

В соответствии со ст. 3 Закона о рекламе рекламодатель - лицо,
определившее объект рекламирования.

В соответствии с договором №2 об оказании услуг от 01.08.2022г. ООО
«Жилстройгрупп» оказывает услуги по организации рекламной компании,
соответственно определяет объект рекламирования и является
рекламодателем.

Обязанность по разработке, согласованию и контролю выполненных работ 
несет должностное лицо ООО «Жилстройгрупп» руководитель отдела
продаж Буяков С.Н.

Частью 1 статьи 2.1 КоАП  РФ установлено, что административным
правонарушением признается противоправное, виновное действие
(действие) физического или юридического лица, за которое Кодексом или
законами субъектов Российской Федерации об административных
правонарушениях установлена административная ответственность.

Таким образом, установлено событие административного правонарушения,
выразившееся  в распространении рекламы не соответствующей
Федерального закона  от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе».

Субъектом административного правонарушения является должностное лицо
руководитель отдела продаж ООО «Жилстройгрупп………….

В соответствии с частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ нарушение рекламодателем,
рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства
о рекламе, за исключением случаев, предусмотренных частями
2 - 6 настоящей статьи, частью 4 статьи 14.3.1, статьями 14.37, 14.38, 19.31 
Кодекса об административных правонарушений - влечет наложение
административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух
тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до двадцати
тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Объектом рассматриваемого правонарушения является установленный
порядок управления, в частности, в сфере государственного контроля и
надзора.

Объективная  сторона состоит в нарушении установленных рекламным
законодательством норм и заключается в том, что …….. нарушил



 требований ч.7 ст.5,   ч. 7 статьи 28 Федерального закона от 13 марта  2006 г.
№ 38-ФЗ «О рекламе».

Место совершения правонарушения: Брянская обл., г. Брянск.

На основании ст.28.2 КоАП РФ протокол был составлен в присутствии ……..

В соответствии с ч. 1 ст. 3.1 КоАП РФ, административное наказание является
установленной государственной мерой ответственности за совершение
административного правонарушения и применяется в целях
предупреждения совершения новых правонарушений, как самим
правонарушителем, так и другими лицами.

В силу ч. ч. 1, 3 ст. 4.1 КоАП РФ административное наказание за совершение
административного правонарушения назначается в пределах,
установленных законом, предусматривающим ответственность за данное
административное правонарушение, в соответствии с настоящим Кодексом.

Статьей 24.1 КоАП РФ предусмотрено, что задачами производства по делам
об административных правонарушениях являются всестороннее, полное,
объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела,
разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения
вынесенного постановления, а также выявление причин и условий,
способствовавших совершению административных правонарушений.

руководствуясь ст. 3.2, 3.4, 4.1.1, 4.2, 4.3, 23.48, 29.9, 29.10  Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,     

П О С Т А Н О В И Л:

 

1. П р и з н а т ь  должностное лицо руководителя отдела продаж ООО
«Жилстройгрупп»  ………… виновным в совершении административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1
статьи 14.3 КоАП РФ, и назначить  наказание в виде штрафа в размере 
4000 (четыре тысячи) рублей.

2. В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не
позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа
в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока
рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ. Реквизиты для
перечисления суммы штрафа:

Сумму штрафа надлежит заплатить в соответствующие бюджеты в
следующем соотношении:

40 процентов – в федеральный бюджет 60 процентов – в бюджет субъекта
Российской Федерации, 

Реквизиты счетов  для зачисления административных штрафов:



№ счета получателя: 40102810245370000019 ИНН получателя платежа:
3234034811

Наименование банка получателя платежа: Отделение Брянска

БИК: 041501001  ОКПО: 32091961 ОКТМО: 15701000

КБК: 161 11601141010003140 КПП: 325701001 

Наименование  получателя:  УФК по Брянской  области (УФАС России по
Брянской области)

Сумма платежа: 100%    Код начисления: 16100500000001443825

Назначение платежа: административный штраф по постановлению
Брянского УФАС России о наложении штрафа об административном
правонарушении.    

УИН:  16100500000001722469

В соответствии частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное
должностным лицом в отношении юридического лица, может быть
обжаловано в арбитражный суд в соответствии с арбитражным
процессуальным законодательством в течение 10 дней со дня вручения или
получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу
об административном правонарушении, если указанное постановление не
было обжаловано или опротестовано.

В трехдневный срок со дня уплаты штрафа лицу надлежит представить в
Брянское УФАС России копии платежных документов.

 

 

Заместитель руководителя

управления-начальник отдела                                                                        ………


